
1 
 

 Acta de Sesión Ordinaria de Concejo 
del 24 de agosto del 2012 

 
Siendo las 12:55 p.m. del día 24 de agosto de 2012, el Concejo Municipal bajo la presidencia del 
señor Alcalde Alberto Sánchez Aizcorbe Carranza, con la presencia en la mesa de la Gerente 
Municipal, Arq. Lucía Ledesma Martínez y la del Secretario General Mg. Jorge Andújar se reunieron 
en la sala Augusto B. Leguía del Palacio Municipal, sito en Av. Iquitos Nº500, La Victoria.  
 
El señor Alcalde, da inicio a la sesión disponiendo que el Secretario General, pase lista para verificar 
el quórum de reglamento asistiendo los siguientes señores regidores: Milagros del Carmen Manchego 
Bustios, George Patrick Forsyth Sommer, Norma Yolanda Hoyos de Valcárcel, Ismael Yucra 
Paquiyauri, Irineo Félix Bonafón Arambuena, Martín Jorge Luís Guevara Martínez, Joaquín Reynaldo 
Albarracin Ramos, Julián Américo Chávez Luna, Cesar Rafael Ibarra Nureña y Olga Isabel Ramos 
Gutiérrez. El señor  Alcalde, manifiesta que se cuenta con el quórum reglamentario. 
 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS. 
 
Señor Alcalde: Aprobación del acta de Sesión Extraordinaria de fecha 26 de abril de 2012. ¿Alguna 
observación? No habiendo observaciones, pasamos para su aprobación. Los regidores que estén de 
acuerdo con la aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria de fecha 26 de abril de 2012, sírvanse 
manifestarlo. Aprobado por unanimidad. 
 

II.-  DESPACHO 
 

1. SE INFORMA AL PLENO DE LA RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA QUE APRUEBA LA DONACIÓN 
DE 1 EQUIPO DE COMPUTO Y 1 IMPRESORA A FAVOR DE LA GERENCIA DE DESARROLLO 
ECONOMICO. 
 
Secretario general: Se pone en conocimiento del pleno del Concejo la Resolución Nº372-2012-ALC 
de fecha 22 de agosto 2012, se acepto la donación de una computadora a favor de la Gerencia de 
Desarrollo Económico, por un valor total de S/.2,347.00, la cual se informa según Ordenanza Nº043-
2008, por cuanto es un valor menor a 1UIT. 
 

III.- INFORMES 
 
Señor Alcalde: ¿Algún Informe? regidor Martín Guevara, tiene la palabra. 
  
Regidor Martín Guevara: Buenas tardes señor Alcalde, regidores, funcionarios y vecinos.  Señor 
Alcalde, Los vecinos de la zona 11, me han hecho llegar un documento donde hacen algunos pedidos 
como el reciclaje que se encuentran en el Jr. Raymondi con el Jr. García Naranjo.  También, sobre 
algunas empresas de Transporte que habían sido cerradas pero que ahora los han vuelto a abrir, 
clásico aquí en el distrito de La Victoria.  Sabemos que los funcionarios están trabajando solamente 
para tomar nota de la vivienda de Raymondi Nº366, que lo utilizan como deposito de triciclos y su 
costado un deposito de chatarra. También, en esa misma cuadra 3 de Raymondi y la empresa de 
Transporte Tahuantinsuyo, en García Naranjo.  Los vecinos, mencionan de su obra  del Jr. Giribaldi 
cuadra 1, que lo han coordinado con usted y la Arq. Ledesma, les ha dado de cuando se ejecutaría, 
para informarle sobre eso, señor Alcalde. 
 
Señor Alcalde: Se ha pedido que informe el Gerente de Fiscalización y Control, para que sea 
atendida su preocupación.  ¿Algún otro informe? regidora Ramos, tiene la palabra. 
 
Regidora Olga Ramos: Buenas tardes señor Alcalde, regidores, funcionarios. Señor Alcalde, para 
informarle que ha llegado un informe de la Asociación de recicladores “Amigos de La Victoria”, a 
usted también le hacen llegar este documento con un Programa por recolección selectiva, de las 
organizaciones de Balconcillo y Santa Catalina.  Ellos solicitan el  apoyo de  tres motos, para la hacer 
la recolección ya que el programa esta siendo exitoso; le piden a usted que se le ceda en calidad de 
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donación las 3 motos que se encuentran en la base de  la maestranza y furgones le pongo de su 
conocimiento para que tome las medidas referente a este tema. 
 
Señor Alcalde, me siento indignada por un personal que sigue laborando en este municipio, el cual ya 
tiene 3 quejas, que ha llegado a mi persona referente al cobro que ha estado realizando en el local 
de México.  Pienso que si se es estricto, se debe ser con todo el personal y no esperar que lo diga en 
sesión de concejo; ya que supuestamente la ultima persona que supuestamente le pidió dinero ha 
estado en la Subgerencia de Desarrollo Social; lo ha estado esperando para agredirlo. Le hago de 
presente a la Gerente de Desarrollo Social,  Angélica Olivares, que pueda que la agreda. Le pongo de 
conocimiento  porque si se bota por un sol con mucho mas razón al personal que esta cobrando un 
colega también con una señorita que ha sido candidata a regidora. Es el chofer de la Gerente de 
Desarrollo Urbano, Arq. Getty Yañez. 
 
Señor Alcalde: Esa denuncia seria bueno que lo haga por escrito inmediatamente, acá se ventila.  
Para poder actuar inmediatamente. 
 
Regidora Olga Ramos: Me indigna porque si se es estricto, se es estricto con todos. 
 
Señor Alcalde: Así es. Nosotros nos estamos enterando ahora. 
 
Regidora Olga Ramos: Toda la Municipalidad tiene conocimiento señor Alcalde. 
 
Señor Alcalde: No hable así, regidora, porque también podria decir muchas cosas en general 
 
Señor Alcalde: La denuncia que ha hecho  
 
Regidora Olga Ramos: Le informo que los agentes participantes 2013, de Lima Metropolitana, le 
han hecho llegar a usted un Oficio, informándole que ha sido aceptada el programa de Seguridad 
Ciudadana, como numero uno.  El perfil del Proyecto lo esta laborando la Región Lima, no va ha 
tener ningún costo a excepción del perfil del Proyecto de Desarrollo Social, que ya la Gerente 
Municipal, ha conversado directamente con la Municipalidad de Lima.  Le han dado el Oficio como 
Alcalde de Distrito y así como Presidente de la Mancomunidad, ya que se beneficia a varios distritos 
de Lima Centro. Eso es todo lo que tengo que informa, señor Alcalde. 
 
Señor Alcalde: Gracias regidora Ramos.  Regidora Hoyos, tiene la palabra. 
 
Regidora Norma Hoyos: Muchas gracias señor Alcalde.  Hace aproximadamente 2 meses se solicito 
de manera reiterada la reorganización de la limpieza que se tenía que hacer a los estacionamientos 
en el área del Colegio Goretti, exactamente en la cuadra 14 del Jr. Sebastián Barranca. Ha habido 
una serie de problemas e incluso el Colegio fue amenazado y todo volvió a la normalidad para ellos. 
Porque se viene dando que esta cuadra así como otras en La Victoria,  hay cobros de parqueo y no 
es rendido a la Municipalidad.  Posteriormente, he continuado con este trabajo porque, como usted 
sabe, nosotros como Fiscalizadores, las leyes nos exigen que tengamos mucho control sobre todo en 
los ingresos económicos que la corporación tiene que tener. en días pasados, puede verificar gracias 
a los informes de diferentes padres, que los carros que recogen a los alumnos les obligan a pagar un 
sol (S/.1.00), para salir.  Yo me apersonado para verificar esta información y he conversado con 
quien cobra que se llama parqueador, en primera instancia estaba con chaleco guinda, que ya no 
eran los utilizados por el personal de la Municipalidad.  Pero que al día siguiente ya tuvo el chaleco 
verde que usan ahora.   
 
Señor Alcalde, ¿el cobro se da con unos tickets?, algunos tienen unos garabatos y otros no tienen 
nada, no tienen fecha, no tienen monto y obligan a los carros de los padres o carros que estén 
saliendo.  Yo me apersonado, me identificado como regidora, y así ya no le cobro al carro que 
recogiendo a la alumna.  Al conversar con los funcionarios responsables o con unas personas 
encargadas del parqueo, me dicen que no se pueden dar información, que no están las rendiciones 
de cuentas, no se puede verificar cuanto personal trabajan, es una desorganización tremenda.  



3 
 

Pongo de conocimiento,  señor Alcalde, es lo que nos acarrea muchísimo problemas los ingresos 
económicos que la Corporación tiene que tener, mucho mas teniendo en cuenta que acá conocedores 
del problema se formo una Comisión para el Parqueo. No se en que estado estará, me imagino que 
estará avanzado, para normalizar este cobro vehicular que hay en diferentes lugares de La Victoria y 
que al parecer y según estos tickets, no todo ingresa a la Municipalidad. Pongo en conocimiento 
señor Alcalde, para que los funcionarios responsables, hagan un informe detallado sobre este tema, 
muchas gracias. 
   
Señor Alcalde: Al respecto quisiera informar que hay una persona presa, estamos 
permanentemente viendo el tema.  Se llego incluso a la imprenta en la que imprimen eso (ticket) y 
vamos a seguir trabajando así.  Es un distrito difícil en ese sentido, por el movimiento que hay y por 
la costumbre que ha habido que es difícil de contrarrestar.  El lunes ya se debe colgar la convocatoria 
para tener una empresa para cobrar el Parqueo. 
 
En segundo lugar, debemos ya, no se por que se ha demorado y quisiera preguntar ¿Cuándo se va a 
someter la Iniciativa Privada de Los Portales, Son 700 estacionamientos subterráneos con que va a 
contar Gamarra, como iniciativa privada. Como primer paso ya lo aprobó el Concejo Municipal. Tengo 
entendido que ya esta revisado por ESAN y elaborado por Los Portales, están listos.  No se En la 
próxima sesión, deberíamos poner a consideración la Iniciativa Privada y ver si algún interesado 
mejora la oferta, esa es la solución del problema de fondo.  Tener estacionamientos modernos, 
seguros y manejados por empresa profesional. Mientras tanto, ustedes saben que hay mucha 
dificultad en el control porque no solo es cuestión de ir, pedir y verificar.  Lo de las Madres, fue 
clarísimo nos pidieron que limpiáramos y lo hicimos,  pusimos macetas y las mismas Madres nos 
dijeron que por favor dejáramos que se sigan estacionando y otras gentes iban cobrando porque las 
habían amenazado. Hace un par de meses, el problema que hubo con la gente del Mercado de Frutas 
y el Mercado Modelo, termino con 2 balazos en el estomago del administrador por el tema del 
Parqueo, por eso no es fácil.  Ir a veces y chequear, que bien pero hay que tener cuidado por que 
hay muchos aboyados y como en  este caso no solamente hay aboyados. Entonces, si se ha 
intervenido. 
 
Uno de los grandes problemas que tenemos es construcción civil, informal. Hace 2 viernes pasado se 
capturo infraganti a 6 personas que estaban chantajeando a un empresario que estaba construyendo 
una galería, fuimos informados.  Se hizo el atestado, yo leí el atestado hecho por la Policía;  había un 
ex MRTA, que había estado preso por terrorismo y el lunes al medio día paso a la Fiscalía, el Fiscal 
hizo el informe y lo presento al Juez el día lunes y el martes el Juez, de turno lo declaro  que no 
había lugar a ninguna denuncia. El único que puede denunciar es el agraviado pero el ya esta 
amenazado por tanto ya no denuncia. El lunes habrán visto la fotografía de estos personajes en los 
periódicos que ha salido estos días, con nombres y apellidos. La Policía, ha creado una División 
Especial, para capturar a los extorsionadores de construcción civil y esta misma Policía que  capturo 
a los 6, se encuentran junto al Juez de turno y el Juez dice no a lugar. No se para que se creo ese 
Departamento ¿que incentivo va a tener ese Policía? Para que trabaje con dedicación por que no hay 
resultado.  Seamos conscientes de esas dificultades. Cuando escucho hay corrupciones aquí y allá, 
hay que inmediatamente denunciar y corregir pero seguir todo el proceso en todo sentido.  Quería 
informarles, todo esto que se esta viviendo día a día. Si ustedes han visto esta mañana televisión, 
Miraflores, tienen videos para crear equipo de Serenazgo muy fuerte pero me he quedado 
sorprendido  de la violencia de hay en las calles de Miraflores en la madrugada.  Es un problema de 
fondo que estamos viviendo y que se esta viendo en la televisión,  de violencia permanente y que se 
asoma como algo mas, como algo normal que debe suceder, que debe tener personal de represión 
para controlar, seguro lo van a volver a pasar nuevamente por televisión.  Me  quede sorprendido 
con canal 9, sobre  este informe que elogiaba la labor de Serenazgo de Miraflores pero lo que en 
realidad estaba revelando es la violencia de las calles de Miraflores.  Hagamos lo mejor que hacemos 
y no es el tema de represión, no es el tema de remplazar a la Policía, sino de desarrollar labores, en 
temas culturales, para los chicos, mayores incluidos y dar un mensaje de afirmación, de tranquilidad, 
de paz y que no vamos a caer en el juego de combatir violencia con violencia.  Eso seria mi mensaje 
ahora y creo que todos debemos estar en esa línea.   
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Aquí esta el Gerente de Desarrollo Económico, lic. Cesar Mendoza.  Se  toco la zona 11, creo que es 
el local que se han clausurado y que se han vuelto a abrir, ese otro tema de reincidencia permanente 
y que estamos tapiando muchos locales y tenemos problemas permanentes, el problema que los 
vecinos han planteado que se pueda responder ¿Qué ha sucedido con Raymondi 666 por ejemplo, la 
zona con García Naranjo? 
 
Lic. Cesar Mendoza – Gerente de Desarrollo Económico: No solo García Naranjo sino Raymondi, 
Giribaldi, Luna Pizarro, a comparación si hacemos un recuento de lo que era antes y como se esta 
trabajando ahora, se han venido clausurando establecimientos efectivamente.  Hay  establecimientos  
que han desacatado, lo han vuelto a abrir, lo hemos vuelto a cerrar, lo han vuelto a abrir y lo hemos 
soldado.  Hay 2 o 3 en García Naranjo; hay 2 o 3 en Luna Pizarro, que lo hemos tapiado sin embargo.  
Sin embargo también tenemos vecinos que nos llaman y nos comunican y que en las amanecidas lo 
destapean nuevamente, hemos llegado y nuevamente lo hemos vuelto a tapiar, muchos de ellos ya 
se han retirado de esta zona ¿Por qué? En la zona de García Naranjo, Luna Pizarro en cada una de 
estas zonas siempre ha habido este tipo de Empresas de Transportes, que por cierto tienen su 
Licencia pero como Oficina administrativa pero que hacen uso y abuso de la vía pública y lo han 
hecho durante muchos años. 
 
En García Naranjo, con los vecinos hemos venido trabajando.  Es  cierto que el tema no es tan fácil 
ni sencillo, a quien habla y al equipo nos han tirado agua, nos han amenazado con cuchillo y muchas 
cosas mas pero a pesar de todo nosotros hemos ingresado y hemos clausurado.  Es cierto que nos 
falta dar un poco mas de fuerza en esta zona por eso en algunas zonas de peligrosidad hemos 
coordinado  con la Gerente Municipal, nos han aprobado la contratación de personal de la Policía 
Nacional, para poder entrar con ellos y poder darle solución a todas estas zonas pero en si del 100%, 
los que han visto y estado presente en este operativo el 60% hemos solucionado en esa zona.  Lo de 
la Luna Pizarro cuadra 10, 11, 12 y 13, si me dicen que hay una sola empresa retransportes de las 
15 o 20 que habían antes han sido clausuradas, esa cuadra esta recuperada totalmente porque 
apenas asumí la encargatura nos pusimos fuertes.  Las empresas Machu Picchu y  todas las 
empresas de allí ya se retiraron. Y, ahora se están acercando otras empresas, no dicen nos retiramos 
pero solicitamos nos den un plazo, unos 1, 2 mes otros hasta fin de año. En 1 o2 meses lo estamos 
clausurando porque ya se les venció el tiempo.  Entonces, señor Alcalde, se viene trabajando  en 
esta zona, falta consolidar todavía un poco el trabajo, no les puedo decir que al 100% se termina en 
30 meses, no. Pero si les puedo decir  que un 60%, se pudo trabajar y se esta cubriendo.  Sin 
necesidad de mentir de repente  hasta fin de año y hasta los primeros meses del próximo año 
debemos tener 90%, cubiertos esa zona; no es fácil.  Es bien difícil, esta  gente se nos viene cuando 
hemos clausurado, las personas salen con sus hijos en la mano con un cuchillo queriéndose matar, 
nos han amenazado, han pegado a nuestros Policía Municipales, Fiscalizadores e inclusive hay 
tramitadores que llegan a esa zona y nos dicen que somos corruptos, un tramitador que dijo que el 
señor Mendoza, esta pidiendo plata en un prostíbulos entonces yo hable con el tramitador y le dije al 
tramitador dígame y si tiene un video publíquelo en la televisión y le van a pagar muy bien por ese 
video, le dije que la persona que me había dicho era mentiroso y que el no había dicho nada.  
Entonces, nosotros los funcionarios estamos expuestos de que hablen de nosotros. El trabajo que 
estamos haciendo señor Alcalde, es de lo mejor y de aquí para adelante es un trabajo de 
sostenimiento en esta zona cerramos y ellos lo abren, no es 500 ni 600 Policías Municipales, ni 700 
Fiscalizadores para estar en cada establecimiento que hemos cerrado, señor Alcalde. 
 
Señor Alcalde: Gracias Lic. Mendoza. ¿Alguna intervención? Regidor Ibarra, tiene la palabra. 
 
Regidor Cesar Ibarra: Gracias señor Alcalde.  Quisiera aprovechar la presencia de Lic. Mendoza, 
para que informe al pleno del Concejo las acciones que se están tomando con referencia a Canta 
Nº215, fabrica clandestina de cola sintética, hemos observando las ultimas semanas que están que 
se están cometiendo una serie de irregularidades por su parte por supuesto. Quisiera saber que esta 
haciendo la Municipalidad.  
 
Lic. Cesar Mendoza – Gerente de Desarrollo Económico: Jr. Canta 515, ya se ha hecho la 
revocatoria, hemos intervenido y clausurado pero sin embargo aquí nos encontramos con un tema 
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muy peculiar, porque es un tema que desconocíamos, pensábamos que toda la fabrica era Canta 
Nº515, en la intervención nos sacan la autorización del 2006, le entregan por Canta Nº219 y me 
saca otra autorización por Canta Nº521, int. 1, 2, y 3 ¿Qué pasa? Lo han hecho años atrás, donde 
han roto todos los departamentos 1, 2 y 3 lo han anulado totalmente y han hecho puertas la  515, 
521 y todas las puertas están totalmente abierto.  Nosotros hemos cerrado con la revocatoria 515. El 
señor que ha hecho ahora,  ha sacado numeración a cada espacio pero no se preocupen ya hemos 
actuado con la Gerente Municipal, sobre este problema nos preocupemos porque se esta revocando 
519, no nos dejaron ingresar, en el Acta estamos poniendo por resistencia a la autoridad porque se 
han resistido a la autoridad estamos colocando a la intervención estamos sacando el 515, 521 y 1, 2 
y 3, todo el establecimiento porque en este momento hemos entrado con Defensa Civil, se han 
resistido a ellos también. Lo estamos pasando a procuraduría para que inmediatamente lo envié a la 
Fiscalía correspondiente y vamos entrar y luego vamos a hacer el descerraje correspondiente.  
 
Hay unas denuncias que hay calderas pero esos señores se resisten a  todo lo que es el control 
municipal.  Ya vamos a actuar la próxima semana ya estamos entrando con la Fiscalía.  Pero lo que 
nosotros hemos puesto es 2 Policías Municipales, nos han denunciado por hostigamiento también, 
frente a este local que apenas lleguen los materiales o cilindros, nosotros inmediatamente hacer la 
intervención, es la resistencia que ha habido en este local con respecto a la intervención.  Señor 
Alcalde, nosotros hemos emitido todos los actuados a la Procuraduría e inclusive hemos coordinado 
con la Fiscalía para hacer la intervención correspondiente. 
 
Señor Alcalde: Quisiera en ese sentido pensar como apoya la Población, los vecinos porque yo 
entre al callejón estaban los vecinos estaban preocupados gente joven, que encontré allí. Seria 
bueno, se que hay amenazas  pero hay vecinos que conocemos se puede pedir que firmen un 
documento denunciando, creo que esta un señor Fernández Morin, que es vecino de allí y eso puede 
explotar algún momento.  Quisiera que la Subgerencia de Participación Vecinal, vaya ya haga firmar 
a todos los vecinos de esa cuadra sin excepción para que vean que estamos procediendo de acuerdo 
con los vecinos.  Si algún vecino no quiere firmar allí si habría problemas porque eso es un peligro.  
Que se encargue si es posible mañana mismo, en todas las calles con un documento exigiendo que 
se retire esa fábrica para la cuadra y para la manzana, que esta la misma Municipalidad, procedamos 
así. 
 
Lic. Cesar Mendoza – Gerente de Desarrollo Económico: Justo se esta coordinando  
 
Señor Alcalde: Eso no se estaba coordinando. 
 
Lic. Cesar Mendoza – Gerente de Desarrollo Económico: Quiero decir que se iba a coordinar porque 
eso nos va dar fuerza para la revocatoria. 
 
Señor Alcalde: Y así podemos proceder en los diferentes casos para que se entere y la población 
nos va apoyar porque va a ser para ellos mismos, la motivación y estar comunicados con nosotros.  
Entonces hay que darle instrucciones al Subgerente de Participación Vecinal, y que el día de mañana 
porque no solo nos preocupa por los vecinos de allí sino por todos los que trabajamos en esta 
manzana que pueda haber una explosión de estos calderos. Hasta aquí el tema porque tendríamos  
mucho que hablar. Regidor Bonafón, tiene la palabra. 
 
Regidor Irineo Bonafón: Para informarle ya que esta el Gerente de Fiscalización y Control y 
Desarrollo Económico, que en la cuadra 13  de García Naranjo, existe un mercadillo, aparentemente 
sin licencia, hay un departamento que las aguas hervidas, a las botan a la calle, generando foco 
infeccioso para los vecinos que viven en la zona.  Este mercadillo esta ubicado al costado del 
inmueble 1339, vecina afectada. Pediría que intervenga el tema sanitario para que vean en que 
condiciones se están vendiendo los alimentos en ese mercadillo.  Gracias señor Alcalde. 
 
Regidor Ismael Yucra: Buenas tardes señor Alcalde, los vecinos de la zona 17 y 18 de Cerro El 
Pino, solicitan que se quite un descánsero, obra que hizo la Municipalidad de Lima, parte de la 
escalera de la Solidaridad, el cual sirve como refugio para los fumones y delincuentes que a media 
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noche están allí esperando a incautos vecinos para robarles e inclusive para quitarle la vida como 
paso este último sábado, que 2 familiares fueron acribillados. 
   
También, informo sobre lo actuado en Pablo Patrón, como dice el Gerente de Fiscalización y Control, 
se ha clausurado y tapiado y ahora estos 2 locales en forma definitiva; que era un antro, un 
prostíbulo, los vecinos agradecen directamente al Concejo Municipal.  Eso es lo que tengo que 
informar, señor Alcalde. 
 
Señor Alcalde: Regidor Yucra, reciba las condolencias y sentimientos de todos los regidores y todo 
el personal con lo sucedido a sus primos hermanos, que justamente por querer alejar de la puerta de 
la casa a los fumones fueron muertos.  Esa es la violencia que nos preocupa y que nosotros debemos 
estar concientes y también pedirles que no se arriesguen los civiles porque para eso esta la Policía.  
Este tipo de delitos no lo puede atender ni siquiera Serenazgo, porque no esta preparado para eso. 
Nuestros sentimientos están con usted regidor. 
 

IV.- PEDIDOS 
 

Señor Alcalde: ¿Algún pedido? Regidora Olga Ramos, tiene la palabra. 
 
Regidora Olga Ramos: Mi sentido pésame por la pérdida de la madre de la Colega Milagros 
Manchego por lo que  solicito al pleno del Concejo un minuto de silencio. 
 
Teniente Alcalde Milagros Manchego: Señor Alcalde, señores regidores, Gerentes y vecinos todos. 
para agradecerles mucho por este minuto de silencio y agradecerle señor Alcalde y señores regidores 
por la comprensión que tuvieron por mi ausencia en momentos que mi mamita estuvo internada, el 
apoyo que tuvieron el día 12 y 13 del presente mes, muchas gracias por todo. 
 
Señor Alcalde: Estamos con usted Teniente Alcalde, Milagros Manchego. Regidora Olga Ramos, 
tiene la palabra.  
 
Regidora Olga Ramos: Gracias señor Alcalde, los vecinos de Bauzate y Meza cuadra 1, han enviado 
Oficios, ellos no están en contra de la iniciativa Privada de las empresas, lo que quieren es su 
tranquilidad. Solicitan se vea la acústica del local, lo que quieren es descansar tranquilos. En esta 
cuadra están miccionando en ambas aceras de esa cuadra, es lo que solicito señor Alcalde, gracias. 
 
Señor Alcalde: Vamos a tomar en cuenta eso.  Regidor Martín Guevara, tiene la palabra. 
 
Regidor Martín Guevara: Quisiera que a través de algunos regidores que estamos aquí y pueden 
contactarse con nosotros, que pidan por favor que se clausure los locales que están venciendo licores 
al frente de este local.  No podemos señalar que son de la Casa de la Salsa.  He visto documentos 
que mencionan que yo no estoy participando en este tema; simplemente no es que no participo en 
esto porque soy músico, como ellos dicen, me han hecho seguimiento con fotos en los locales en 
donde trabajo y creo que eso esta mal.  Soy músico de profesión, antes de ser regidor y hay que 
tener mucho cuidado, muchos de los regidores están aquí tienen negocios en el distrito. Por eso no 
van ha ser maltratados, el Concejo, tiene 11 regidores no tiene uno.  Yo pediría que así como están 
fiscalizando la Casa de la Salsa, que creo que es tema del Gerente y no de los regidores, que fiscalice 
la parte del frente de este local de cómo miccionan, como venden licor.  Hay personas que se 
dedican a tomar fotos y a grabar y no ha intervenir para salir de ese meollo y no son capaces de 
decirle que no miccione allí. Ellos se paran para que le tomen la foto, parece que son algo 
extrovertidos;  se  ponen tomarle las fotos y no participan en su seguridad señor Alcalde; es un 
pedido que hago y basta de ataques a mi persona. 
 
Señor Alcalde: Gracias regidor Guevara. Sí lo entendemos, dices que nadie se quejó del local del 
frente, hay que actuar allí.  No se si hay algún vecino tendrá interés de que  siga funcionando y me 
extraña que ningún vecino se haya quejado en este años que no funciona la discoteca.  Como dice la 
regidora Ramos, no se opone al trabajo sino que se cuide la acústica.  Es cierto que hay que dejarse 
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de fotografiar, de grabar, no puede ser que lo que ha sido un veneno en la época de Montesinos que 
estaba al frente de la inteligencia en el Perú, y que ahora sea  una norma y ahora con los celulares 
peor todavía, todo el mundo vive grabando como fotografía entonces ahora ya no se tiene privacidad. 
Ahora se tiene miedo cuando el teléfono sueña raro porque piensa que alguien lo esta interviniendo, 
realmente no es patrimonio de Lima ni del Perú; lo estamos viendo lo del wikileaks, esta encerrado 
en la embajada de Ecuador en Londres. Antes había servicios de Inteligencia que se enteraban pero 
por otros métodos, eran servicio de inteligencia.  
 
¿Alguna otra intervención? No habiendo más intervenciones, pasamos a la Orden del Día. 
 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 
1.  CONVENIO A CELEBRARSE CON LA MUNICIPALIDAD DE SAN ISIDRO PARA EJECUTAR EL 
PROGRAMA SERENAZGO SIN FRONTERAS. 
 
Señor Alcalde: Secretario General, sírvase dar lectura al Dictamen. 
 
Secretario General: Se a recibido el Oficio N°001-2012-CPPPAL/CPSC/MLV de fecha 21 de agosto 
de 2012, en la que nos ha enviado lo que Dictaminan: Artículo Primero.- Recomendar al Concejo 
Municipal aprobar la suscripción del Convenio Interinstitucional “Serenazgo sin Fronteras” a 
celebrarse con la Municipalidad de San Isidro, facultando al señor Alcalde para que en representación 
de la Municipalidad suscriba dicho Convenio así como todo documento adicional que resulte necesario 
para su formalización y cumplimiento.-  Artículo Segundo.- Recomendar al Concejo Municipal, 
encargar a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Gerencia de Finanzas, así como a las 
subgerencias a su cargo, de acuerdo a sus competencias y atribuciones, la ejecución de las acciones 
necesarias para asegurar el cumplimiento del convenio que se aprueba en el presente.-  Dése 
Cuenta.-  Concejo Municipal.- Firmado por la Comisión de Permanente de Planeamiento, Presupuesto 
y Asuntos Legales y por la Comisión Permanente de Seguridad Ciudadana.  

Señor Alcalde: El regidor Bonafón, va a sustentar el Dictamen. 

Regidor Irineo Bonafón: Señor Alcalde, señores regidores, las  Comisiones Permanentes de 
Planeamiento Presupuesto y Asuntos Legales y de Seguridad Ciudadana, hemos emitido el  Dictamen 
Conjunto Nº001-2012-CPPPAL-CPSC/MLV, para lo cual hemos tenido los documentos en vistos: el 
Memorándum Nº 698-2012-GPP/MDLV del 17 de agosto de 2012 de la Gerencia de Planeamiento y 
Presupuesto; el Informe Nº 1034-2012-SGLGP-GAD/MDLV del 15 de agosto de 2012 de la 
Subgerencia de Logística y Gestión Patrimonial, adjuntándole la cotización de equipos nextel; el 
Proveído Nº 126-2012-SG/MLV  del 15 de agosto de 2012 de la Secretaría General; el Memorándum 
Nº 670-2012-SG-MLV del 6 de agosto de 2012 de la Secretaría General; el Informe Nº 042-2012-
SGCTPI-GPP-MLV del 23 de julio de 2012 de la Subgerencia de Cooperación Técnica y Proyectos de 
Inversión; el Proveído Nº 571-2012-GPP de la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto; el 
Memorándum Nº 322-2012-GSC-MDLV del 16 de julio de 2012 de la Gerencia de Seguridad 
Ciudadana; el Memorándum Nº 273-2012-GSC-MLV del 15 de junio de 2012 de la Gerencia de 
Seguridad Ciudadana; el Proveído Nº 783-2012-SG/MLV del 19 de junio de 2012 de la Secretaría 
General; el Informe Nº 051-2012-GSCc/MLV del 14 de junio de 2012 de la Gerencia de Seguridad 
Ciudadana; el Memorándum Nº 549-2012-GM-MLV del 29 de mayo de 2012 de la Gerencia Municipal; 
el Proveído Nº 686-2012-SG/MLV del 31 de mayo de 2012 de la Secretaría General; el Memorándum 
Nº 214-2012-GSC-MLV del 15 de mayo de 2012 de la Gerencia de Seguridad Ciudadana; el Informe 
Nº 143-2012-GAJ/MDLV del 16 de mayo de 2012 de la Gerencia de Asesoría Jurídica; el Oficio Nº 
351-2012-1500-GSC/MSI del 14 de mayo de 2012 de la Municipalidad de San Isidro, ingresado con 
expediente Nº 030188-2012, y; Considerando:  Que, conforme a lo dispuesto en el artículo 194º de 
la Constitución Política del Perú, en concordancia con el artículo II y IV del Título Preliminar de la Ley 
Nº 27972 – Ley Orgánica de Municipalidades – los gobiernos locales gozan de autonomía política, 
económica y administrativa en los asuntos de su competencia con sujeción al ordenamiento jurídico, 
teniendo además como finalidad representar al vecindario y promover la adecuada prestación de los 
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servicios públicos locales;  
 
Que, de conformidad al artículo 73º numeral 2.5 de la Ley Nº 27972 – Ley Orgánica de 
Municipalidades – señala que entre las competencias funciones específicas con carácter exclusivo o 
compartido que ejercen las municipalidades distritales, se encuentra la Seguridad Ciudadana;  Que, 
de conformidad a lo establecido en el numeral 1 del Articulo 77° de la ley Nº 27444 – Ley de 
Procedimiento Administrativo General –, las entidades están facultadas para dar estabilidad a la 
colaboración interinstitucional mediante convenios de colaboración u otros medios legalmente 
admisibles. Asimismo, el numeral 3 del citado artículo establece que en virtud de dichos convenios 
las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley, acuerdos en el 
ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula 
expresa de libre adhesión y separación;  
 
Que, el artículo 9º de la Ley Nº 27972 establece las atribuciones del Concejo Municipal, señalando en 
el numeral 26) la de aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y 
convenios interinstitucionales, y en concordancia con ello el artículo 20º de dicha norma a través del 
numeral 23) estipula que compete al Alcalde celebrar los convenios necesarios para el ejercicio de 
sus funciones;  Que, la Municipalidad de San Isidro mediante Oficio de vistos propone la suscripción 
del Convenio Interinstitucional denominado “Serenazgo sin Fronteras”, cuyo objeto es desarrollar 
una alianza estratégica de cooperación entre ambas municipalidades, a fin viabilizar un trabajo 
coordinado que permita ingresar sin permiso previo al distrito con el cual se suscribe el convenio y 
de esta forma aunar esfuerzos en pro de la seguridad ciudadana;    
 
Que, en atención a lo expuesto la Gerencia de Seguridad Ciudadana mediante informe de vistos ha 
manifestado su conformidad con la suscripción del convenio propuesto, por considerar que se adecúa 
a las políticas y estrategias diseñadas por dicha gerencia, constituyendo una gran potencialidad para 
el desarrollo de acciones de seguridad mediante la minimización y erradicación de los factores que 
generan la inseguridad ciudadana en los sectores limítrofes o adyacentes;  Que, mediante informe de 
vistos la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto emite certificación de crédito presupuestario por la 
suma de US$ 70.00 (pago por única vez por venta de los 7 equipos) y por la suma de US$ 241.44 
dólares americanos, que constituye el costo mensual del servicio los siete (7) equipos, de 
conformidad a lo informado por la Subgerencia de Logística y Gestión Patrimonial, en atención a lo 
solicitado por la Secretaría General previa coordinación con la Gerencia de Seguridad Ciudadana;   
  
Que, la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante informe de vistos opina que resulta procedente la 
aprobación del Convenio Interinstitucional propuesto, por considerar que se encuentra acorde con las 
normas glosadas previamente, así como con la Ley Nº 27933 – Ley del Sistema Nacional de 
Seguridad Ciudadana – y su Reglamento;  Que, por lo antes expuesto y en uso de las facultades 
conferidas por la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº27972 – y en atención a los artículos 
pertinentes del Reglamento Interno del Concejo – RIC – de la Municipalidad de La Victoria, las 
Comisiones Permanentes de Planeamiento, Presupuesto y Asuntos Legales, y de Seguridad 
Ciudadana;  por lo que solicitamos al pleno del Concejo se apruebe este Dictamen.  
 
Señor Alcalde: ¿Alguna intervención? Teniente Alcalde, tiene la palabra. 
 
Teniente Alcalde Milagros Manchego: Señor Alcalde simplemente para dar algunos alcances en 
relación a la Comisión de Planeamiento, Presupuesto y Asuntos Legales Conjuntamente con la 
Comisión de Seguridad Ciudadana, presidida por el Regidor Bonafón;  se aprobó por unanimidad.  Lo 
que quería hacer énfasis es en el informe de Asesoría Jurídica, que se esta cumpliendo no solo con la 
Ley de Municipalidades, si no con la Ley de Procedimientos Administrativo General y sobre todo con 
la Ley General de Sistema de Seguridad Ciudadana, al mencionar y hacer énfasis que nosotros no 
estamos suplantando mediante  este Convenio la participación de la Policía Nacional y habíamos 
conversado con el Regidor Bonafón, e informamos a los que estuvieron presentes como la regidora 
Ramos y el regidor Nina, que seria bueno recordar que las unidades de Serenazgo siempre 
estuvieran acompañadas con un efectivo de la Policía Nacional, que se hiciera énfasis sobre todo 
para el servicio de la noche.  Dado como usted manifestó un instante antes, los Serenos no pueden 
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agredir, capturarlos a los ciudadanos pero si esta presente un Policía Nacional, él si tiene toda la 
autoridad que la Ley lo faculta para hacer ese tipo de intervenciones.   
 
Otro tema es prevenir, controlar erradicar problemas de delincuencia común que pudieran existir en 
la zonas limítrofes, que va desde Paseo de la Republica hasta aproximadamente López Aldana, que 
es limite con San Isidro que viene a ser la Javier Prado, que son puntos, focos que muchas veces de 
un distrito a otro distrito se comete un delito y se fugan.  Nuestras unidades no pueden cruzar al otro 
lado, con la firma de este Convenio de Cooperación no habría ningún inconveniente que tanto sus 
unidades o nuestras unidades pudieran pasar los límites correspondientes. Muchas gracias. 
 
Señor Alcalde: Gracias. Quisiera mencionar al respecto que hoy en la reunión de la Mancomunidad, 
se presentó un representante de la Alcaldesa de Lima, que preside el tema de Seguridad Ciudadana; 
vino a nombre de la Alcaldesa para hacer un Convenio con la Mancomunidad  Lima Centro.  Primero, 
que Lima esta destinando dinero para hacer obras en las unidades de intervenciones rápidas, creo 
que aquí en La Victoria, son 4, el único problema es el ritmo que lleva y se lo dijimos a su 
representante. Nosotros inmediatamente habilitamos el lugar, teníamos que poner conexiones, lo 
hicimos rápido e entusiasmados pero quiere licitar todo junto. En lugar de ir por partes pero en fin 
ese mensaje se llevo el representante y es importante que vayamos viendo en conjunto el tema de 
seguridad.  
 
¿Alguna otra intervención? No habiendo mas intervenciones pasamos a la votación. Los regidores 
que estén de acuerdo con la aprobación del Convenio a celebrarse con la Municipalidad de San Isidro, 
para ejecutar el Programa de Serenazgo Sin Fronteras, sírvanse manifestarlo.  Aprobado por 
unanimidad. 
 
2.  ADENDA CON SOJIP. 
 
Señor Alcalde: Secretario General, sírvase dar lectura al Dictamen. 
 
Secretario General: Se a recibido el Oficio N°006-2012-CPPPAL/CPDSC/MLV de fecha 24 de agosto 
de 2012, en la que nos ha enviado lo que Dictaminan: Artículo Primero.- Recomendar al Concejo 
Municipal aprobar la suscripción de la Adenda al Convenio de Cooperación Interinstitucional 
celebrado con la Asociación Orquestas Infantiles y Juveniles del Perú, facultando al señor Alcalde de 
la Municipalidad para suscribirla conjuntamente con todo documento adicional que resulte necesario 
para su formalización y cumplimiento.-  Artículo Segundo.- Recomendar al Concejo Municipal, 
encargar a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Cultura, a la Gerencia de Planeamiento y 
Presupuesto y a la Gerencia de Administración, la ejecución de las acciones necesarias para el 
cumplimiento de la adenda que se aprueba en el presente, conforme a sus competencias y 
atribuciones.-  Dése Cuenta.- Concejo Municipal.- Firmado por las Comisiones Permanente de 
Planeamiento, Presupuesto y Asuntos  Legales y por la Comisión Permanente de Desarrollo Social y 
Cultura. 

Señor Alcalde: El regidor Chávez, va a sustentar el Dictamen. 

Regidor Julián Chávez: Señor Alcalde, señores regidores, Las Comisiones Permanentes de 
Planeamiento Presupuesto y Asuntos Legales, y de Desarrollo Social y Cultura, hemos emitido el  
Dictamen Conjunto Nº006-2012-CPPPAL-CPDSC/MLV, para lo cual hemos tenido los documentos en 
vistos: el Memorándum Nº 913-2012-GM-MDLV del 8 de agosto de 2012 de la Gerencia Municipal; el 
Informe Nº 270-2012-GAJ-GM/MDLV del 3 de agosto de 2012 de la Gerencia de Asesoría Jurídica, 
anexando proyecto de adenda; el Memorándum Nº 889-2012-GM-MDLV del 2 de agosto de 2012 de 
la Gerencia Municipal; el Informe Nº 49-2012-GC-MDLV del 26 de julio de 2012 de la Gerencia de 
Cultura; el Informe Nº 077-2012-SGP-GPP/MDLV del 25 de julio de 2012 de la Subgerencia de 
Presupuesto Estadística; el Informe Nº 45-2012-GC-MDLV del 25 de julio de 2012 de la Gerencia de 
Cultura, anexando el Informe Nº170-2012-SGE-GC-MLV de la Subgerencia de Educación; el 
Documento Simple Nº 048280-2012 del 20 de julio de 2012 presentado por la Asociación de 
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Orquestas Infantiles y Juveniles del Perú, remitiendo los Informes de Núcleo La Victoria 2011 y 2012; 
el Memorándum Nº 775-2012-GM-MDLV del 13 de julio de 2012 de la Gerencia Municipal; el Informe 
Nº 214-2012-GAJ-MLV del 9 de julio de 2012 de la Gerencia de Asesoría Jurídica; el Memorándum Nº 
331-2012-GC/MLV del 9 de julio de 2012 de la Gerencia de Cultura; el Memorándum Nº 136-2012-
GAJ/MDLV del 4 de julio de 2012 de la Gerencia de Asesoría Jurídica; el Memorándum Nº 320-2012-
GC-MLV de 2 de julio de la Gerencia de Cultura, anexando correo electrónico, copia del Acuerdo de 
Concejo Nº 017-2011/MLV y del Convenio de Cooperación suscrito con SOJIP; el Memorándum Nº 
322-2012-GS-MLV del 4 de julio de 2012 de la Gerencia de Cultura; el Memorándum Nº 220-2012-
GF-MLV del 27 de abril de 2012 de la Gerencia de Finanzas, y; Considerando:  Que, conforme a lo 
dispuesto en el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, en concordancia con el artículo II y 
IV del Título Preliminar de la Ley Nº 27972 – Ley Orgánica de Municipalidades – los gobiernos locales 
gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia con 
sujeción al ordenamiento jurídico, teniendo además como finalidad representar al vecindario y 
promover la adecuada prestación de los servicios públicos locales;  Que, el artículo 9º de la Ley Nº 
27972 establece las atribuciones del Concejo Municipal, señalando en el numeral 26) la de aprobar la 
celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales. 
Asimismo, el artículo 82º numeral 19) de la citada ley establece que es competencia y función 
específica de las municipalidades “promover actividades culturales diversas”; 
 
Que, en atención a lo expuesto la Municipalidad de La Victoria suscribió en el año 2011 el Convenio 
de Cooperación de Cooperación con la Asociación Orquestas Infantiles y Juveniles del Perú (SOJIP), 
presidida por el reconocido tenor peruano Juan Diego Florez Salom, con el objeto de formar núcleos 
de gestión cultural en los cuales se capten niños y jóvenes que residan en el distrito para su 
formación musical con miras a que en el futuro integren orquestas sinfónicas, luego de desarrollar un 
debido proceso de aprendizaje;  Que, en virtud al convenio suscrito el Gerente de Finanzas, 
mediante informe de vistos advierte que tomando en cuenta que SOJIP no está en condiciones de 
emitir un comprobante de pago con exoneración de IGV resulta recomendable modificar la cláusula 
cuarta del Convenio, a fin de incorporar en las obligaciones de la Municipalidad el numeral 4.1.8 con 
el siguiente texto: “contratar del personal académico, profesionales y músicos al inicio de cada mes, 
previo requerimiento de la Gerencia de Cultura y la conformidad del servicio de la misma para su 
trámite de pago”. Asimismo, propone suprimir el término “contratar” del numeral 4.2.9 de la cláusula 
cuarta que corresponde a las obligaciones de SOJIP;  
 
Que, mediante memorándum de vistos la Gerencia de Cultura informa a la Gerencia de Planeamiento 
y Presupuesto la propuesta recibida de la Directora Administrativa de SOJIP, la cual consiste en que 
desde el 1 de julio de 2012 todo el equipo técnico del Núcleo de La Victoria pasará a formar parte de 
dicha gerencia, toda vez que así lo ha coordinado con la Alta Dirección. Por tanto solicita la cobertura 
presupuestal para asumir dicha obligación y proceder a suscribir la correspondiente Adenda, 
conforme lo estipula el Convenio principal;  Que, mediante Proveído N’ 521-2012-GPP la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto manifiesta que sí existe cobertura presupuestal para lo solicitado por la 
Gerencia de Cultura, lo cual se explica en el ítem anterior;  
 
Que, mediante informe de vistos la Gerencia de Asesoría Jurídica se pronuncia por la factibilidad legal 
de celebrar la adenda al Convenio suscrito con SOJIP, precisando que debe contarse con un informe 
de la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto indicando el monto que correspondería desembolsar a 
la Municipalidad, así como con el Informe técnico de la Gerencia de Cultura para proceder a elevar 
los actuados al Concejo Municipal para su evaluación y aprobación conforme lo establece el artículo 
9º numeral 26) de la Ley Nº 27972, antes glosado; 
 
Que, mediante Informe de vistos la Gerencia de Cultura manifiesta que de la evaluación de los 
informes de las gerencias antes indicados, así como del Informe presentado por SOJIP mediante 
documento simple Nº 048280-2012, ha observado que en la ejecución del convenio suscrito se 
presenta una notoria dificultad para el control y supervisión del personal técnico del Núcleo de La 
Victoria, lo cual perjudica el normal desenvolvimiento de las actividades del programa, lo cual ha 
venido siendo subsanado por el personal de la Subgerencia de Educación de la Municipalidad. Por lo 
tanto, se pronuncia solicitando que el personal técnico de SOJIP sea contratado por la Municipalidad 
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y bajo las condiciones que la Gerencia de Administración estime convenientes, por cuanto considera 
que esta acción permitirá salvaguardar los objetivos y fines del programa bajo el control y 
supervisión en forma más directa que redundará en nuestros beneficiarios; 
 
Que, en atención a lo solicitado por la Gerencia de Asesoría Jurídica, la Subgerencia de Presupuesto y 
Estadística emite el Informe de vistos, otorgando cobertura presupuestal por la suma de 
S/.57,300.00 (cincuenta y siete mil trescientos y 00/100 nuevos soles) por la Fuente de 
Financiamiento Recursos Directamente Recaudados = Rubro 09. Asimismo, en dicho informe se 
precisa que el certificado de crédito presupuestario debe ser utilizado única y exclusivamente para 
los fines que ha sido extendido;  Que, atendiendo los informes anteriores la Gerencia Municipal 
procede a remitir todos los actuados a la Secretaría General a fin de elevarlos al Concejo Municipal 
para la aprobación de la Adenda, cuyo proyecto adjunta, así como el nuevo informe legal, levantando 
las  observaciones de los informes técnicos solicitados, por cuanto ya han sido emitidos por las áreas 
competentes;  
 
Que, bajo estos criterios, el objeto del acto jurídico materia de evaluación se encuentra dentro de las 
funciones del corporativo en su calidad de gobierno local, por cuanto uno de sus fines es el desarrollo 
cultural y educativo de los niños y jóvenes de su jurisdicción;  Que, por lo antes expuesto y en uso 
de las facultades conferidas por la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972 – y en atención a 
los artículos pertinentes del Reglamento Interno del Concejo – RIC – de la Municipalidad de La 
Victoria, las Comisiones Permanentes de Planeamiento, Presupuesto y Asuntos Legales, y de 
Desarrollo Social y Cultura, por UNANIMIDAD; solicitamos al pleno del Concejo la aprobación del 
presente Dictamen.  
 
Señor Alcalde: Quisiera que se haga una aclaración, en la segunda pagina, en el penúltimo párrafo 
habla por S/.57, 300, por los 3 meses. 
 
Regidor Julián Chávez: Señor Alcalde, hice una observación a la Secretaria General, el cual ya se 
modificado era por 6 meses el monto seria S/.28,650.00. 
 
Señor Alcalde: Hecha la aclaración de que no es 57,300 sino 28,650.  Regidora Hoyos, tiene la 
palabra. 
 
Regidora Norma Hoyos: Muchas gracias, señor Alcalde, por eso es conveniente que los 
funcionarios lleven toda la información correspondiente a los trabajos de las Comisiones de 
Regidores, en este caso lo aprobamos por 3 meses; el monto lo ve el área de Administración. Recién 
estoy leyendo lo que ha informado la Subgerencia de Educación, muy completo, si lo hubiésemos 
tenido a la vista en la Comisión de trabajo no hubiera habido ninguna observación al respecto.  Por lo 
demás celebro este trabajo  y todo lo que vengan en beneficio de una mejora social del distrito de La 
Victoria. Muchas gracias. 
¿Alguna otra intervención? No habiendo mas intervenciones pasamos a la votación. Los regidores 
que estén de acuerdo con la aprobación de la  Adenda con SOJIP, sírvase manifestarlo.  Aprobado 
por unanimidad. 
 
3. LICENCIA DEL SEÑOR ALCALDE. 
 
Señor Alcalde: Solicito Licencia por motivos personales del 29 de agosto al 2 de setiembre de 2012, 
se le encarga a la Teniente Alcalde Milagros Manchego el despacho de Alcaldía. Los regidores que 
estén de acuerdo con la Licencia solicitada por el señor Alcalde, sírvanse manifestarlo.  Aprobado por 
unanimidad. 
 
No habiendo otro punto que tratar el señor Alcalde, da por terminada la sesión siendo las 2:10 p.m. 
 


